

**Lot 1 - Servicii de preluare, transport si depozitarea deșeurilor rezultate în urma curățării grătarelor la CHE Buhuși, CHE Racova, AHE Gârleni, AHE Lilieci, CHE Bacău. Lot 2 -- Servicii de preluare, transport si depozitarea deșeurilor rezultate în urma curățării grătarelor la CHE Galbeni, CHE Răcăciuni, CHE Berești.**

I.D.: 73971852

Data publicarii 10.10.22 Coduri CPV 90511300-5

Pretul estimativ: 940.400,00 RON - 940.400,00 RON  
217.140,00 RON - 217.140,00 RON

Descriere: Preluarea, transportul si depozitarea deșeurilor rezultate în urma curățării grătarelor la centralele hidroelectrice: CHE Galbeni, CHE Răcăciuni, CHE Berești. Principalele servicii constau în: încărcarea și transportul deșeurilor colectate în rampele existente la CHE-urile aparținând SH "Bistrița" Piatra Neamț, mai sus mentionate; depozitarea la depozite autorizate sau predare la firme autorizate; Frecventa cu care se solicită colectarea, preluarea, transportul deșeurilor nu respectă un tipar, ci depinde strict de amploarea viiturilor, modul de gestionare a deșeurilor din bazinele hidrografice, modul în care se înfundă grătarele, de cantitatea de vegetație existentă, etc. Prestatorul va dispune de resurse umane și mijloace tehnice specifice necesare desfășurării activității de ecologizare după cum urmează: -mijloace auto autorizate pentru transport deșeuri la depozitul ecologic; -personal și echipamente necesare încărcării deșeurilor în mijloacele de transport; -utilaje dotate cu mecanisme pentru manipulat deșeurile (cupe, furci, clești, etc) Deșeul colectat la rampele de depozitare deșeuri din cadrul obiectivelor hidroenergetice este constituit din deșeuri plutoare amestecate (deșeu vegetal, lemnos, ambalaje, alte deseuri prelevate de catre masina de curatat gratare sau in urma interventiei cu scafandrul ). Se estimează a se colecta urmatoarele cantitati, din rampele ecologice: Nr. crt. Centrala Deșeu amestecat (mc) min max 1 CHE Galbeni 250 1000 2 CHE Răcăciuni 20 100 3 CHE Berești 20 100 Total cantități Contract subsecvent I,II/an2901200 TOTAL CANTITĂȚI ACORD CADRU - 2 ANI 5802400 Deșeurile se vor prelua și se vor evacua la cererea beneficiarului. Lista completa de servicii este enuntata in Caietul de Sarcini nr. 30310/16.03.2021. Preluarea, transportul si depozitarea deșeurilor rezultate în urma curățării grătarelor la centralele hidroelectrice: CHE Buhuși, CHE Racova, AHE Gârleni, AHE Lilieci, CHE Bacău. Principalele servicii constau în: încărcarea și transportul deșeurilor colectate în rampele existente la CHE-urile aparținând SH "Bistrița" Piatra Neamț, mai sus mentionate; depozitarea la depozite autorizate sau predare la firme autorizate; Frecventa cu care se solicită colectarea, preluarea, transportul deșeurilor nu respectă un tipar, ci depinde strict de amploarea viiturilor, modul de gestionare a deșeurilor din bazinele hidrografice, modul în care se înfundă grătarele, de cantitatea de vegetație existentă, etc. Prestatorul va dispune de resurse umane și mijloace tehnice specifice necesare desfășurării activității de ecologizare după cum urmează: -mijloace auto autorizate pentru transport deșeuri la depozitul ecologic; -personal și echipamente necesare încărcării deșeurilor în mijloacele de transport; -utilaje dotate cu mecanisme pentru manipulat deșeurile (cupe, furci, clești, etc) Deșeul colectat la rampele de depozitare deșeuri din cadrul obiectivelor hidroenergetice este constituit din deșeuri plutoare amestecate (deșeu vegetal, lemnos, ambalaje, alte deseuri prelevate de catre masina de curatat gratare sau in urma interventiei cu scafandrul ). Se estimează a se colecta urmatoarele cantitati, din rampele ecologice: Nr. crt. Centrala Deșeu amestecat (mc) min max 1 CHE Buhuși 10 100 2 CHE Racova 5 20 3 CHE Gârleni 15 100 4 CHE Lilieci 5 15 5 CHE Bacău 5 15 Total cantități Contract subsecvent I,II/an40250 TOTAL CANTITĂȚI ACORD CADRU - 2 ANI 80500 Total cantități Contract subsecvent I,II/an40250 TOTAL CANTITĂȚI ACORD CADRU - 2 ANI 80500 Deșeurile se vor prelua și se vor evacua la cererea beneficiarului. Lista completa de servicii este enuntata in Caietul de Sarcini nr. 30292/16.03.2021.

